

«Дорога жизни: подвиг на льду Ладоги»

22 ноября 1941 года — открытие ледовой трассы («Дороги жизни») через Ладожское озеро.

В кадетском корпусе школы 1788 прошел урок Мужества «Дорога жизни» — не просто транспортный маршрут». Это символ мужества, самопожертвования и воли к победе, позволивший осаждённому Ленинграду выжить в самых страшных условиях блокады.

Участники «Дороги жизни» сталкивались с невероятными трудностями: тонкий лёд, бомбёжки, стужа и болезни, логистические сложности.

Значение «Дороги жизни»: спасение города: поставки позволили увеличить нормы хлеба, связь с «Большой землёй»-единственная артерия, поддерживавшая жизнь Ленинграда до прорыва блокады в январе 1943 г., моральный фактор-даже в условиях голода и холода люди продолжали работать, перевозить грузы и эвакуировать сограждан.

Ребята сделали вывод-«Дорога жизни» — это не только лёд и машины, но и люди, которые каждый день совершали подвиг.

Мужество — это не отсутствие страха, а способность действовать, несмотря на риск.

Память о «Дороге жизни» учит нас: единство и самоотверженность способны преодолеть любые испытания.





